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БЕРЛИН – Од земаља Запада потребно је захтевати одустајање од егоизма у питањима
безбедности, изјавио је стални представник Русије у НАТО-у Дмитриј Рогозин, истичући
да је важно да се дође до исправног закључка да ће „европска безбедност бити само
тада могућа када буде недељива за све учеснике евроатлантског простора.

  

„НАТО треба да одустане од натоцентризма. Не може се живети на НАТО глобусу, јер се
земаљски глобус од њега битно разликује, тамо постоје и друге земље са сопственим
интересима”, рекао је Рогозин, иступајући синоћ на скупу Немачке заједнице за спољну
политику у Берлину, пренео је данас Итар-Тас.

  

Према мишљењу руског дипломате, правила, норме и стандарди које НАТО за себе
утврђује, треба да буду распрострањени на друге државе, укључујући и Русију.

  

„Русија чека такав обрт, ту нову еволуцију Северноатлантског савеза и биће захвалан
учесник таквог дијалога, уколико осети озбиљност таквих намера”, рекао је Рогозин.

  

Говорећи о сумњичавости према иницијативи руског председника Дмитрија Медведева о
потреби закључења новог споразума о европској безбедности, Рогозин је рекао да
скептици сматрају да је за осигурање безбедности потребно достићи живот по
јединственим демократским и економским стандардима.„Међутим, то је погрешно: не
може се запрега ставити испред коња”, оценио је стални представник Русије при НАТО-
у.

  

Залажући се за почетак „стварног дијалога за процену претњи”, Рогозин је рекао да је у
Европи перспектива оружаног конфликта немогућа, између осталог и због тога што би
сваки мали конфликт прерастао у глобални.„Уколико то сви разумеју, неопходно је
предузети неопходне радње, које ће фиксирати тај заједнички приступ да од анализе
претњи и одређења ризика треба да пређемо на одустајање у целини од војних планова
једних против других�, истакао је Рогозин.

  

Осврћући се на недавну изјаву министра иностраних послова Пољске Радослава
Сикорског да је потребно да америчка војска дође на пољску територију ради заштите
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„од руске агресије”, Рогозин је рекао да је она неразумљива, и да ‑никако не доприноси
задатку грађења јединствене велике Европе.

  

Подсећајући да је пре неког времена шеф пољске дипломатије говорио супротно и
истицао да је задатак западног друштва да укључи Русију у послове НАТО-а и Запада ,
руски дипломата је поставио реторичко питање: „Како је могуће позивати Русију у НАТО,
ако Пољска позива НАТО да штити Пољску од руске претње”.

  

(Танјуг)
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